



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

K č. j.:

AVS 699/10

V Praze dne 9. srpna 2010

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 62**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

#### **návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské správě, ve znění pozdějších předpisů**

---

I.

##### **Cíl návrhu**

Cílem návrhu novely zákona je zapracovat praktické zkušenosti, získané od doby účinnosti novely zákona č. 61/1988 Sb., kterou byl rozšířen výkon vrchního dozoru státní báňské správy i na podzemní objekty. Návrh obsahuje změny, které spočívají v zakotvení tzv. ohlašovací povinnosti, zakotvení práva vstupu báňských inspektorů do podzemních objektů, zajištění báňské záchranné služby v některých případech, ale i vedení souhrnné evidence těchto objektů orgány státní báňské správy apod. Novela by pak rovněž měla přispět k možnosti objektivně vyhodnotit bezpečnost dosud evidovaných podzemních objektů i nastavit potřebné parametry pro budování nových podzemních objektů. Zpřesnění si vyžádala také sankční ustanovení. Návrh zpracoval Český báňský úřad.

II.

##### **Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace**

K návrhu novely zákona byla zpracována Závěrečná zpráva z hodnocení dopadu regulace (RIA) v rozsahu malé RIA, která je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 ze dne 13. srpna 2007.

III.

##### **Způsob projednávání návrhu**

Návrh byl projednán ve vnějším připomínkovém řízení, které bylo ukončeno 12. dubna 2010. Z hlediska vyhodnocení dopadů uplatnily zásadní připomínku Ministerstvo životního prostředí k očekávaným dopadům návrhu na státní rozpočet a doporučující připomínku Ministerstvo průmyslu a obchodu týkající se vyhodnocení dopadů zejména na podnikatele. Zásadní připomínka Ministerstva životního prostředí byla vysvětlena. Výsledky připomínkového řízení a způsob vypořádání uplatněných připomínek jsou uvedeny v části VI. materiálu. Návrh je předkládán k projednání vládě z hlediska RIA bez rozporu.

Předložený návrh byl projednáván na schůzi Výboru pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (dále jen „Výbor“) dne 21. července 2010 a nebyl schválen pro nedostatečné zpracování hodnocení dopadů regulace. Zástupce Ministerstva průmyslu a obchodu ihned požádal o nové projednání návrhu s tím, že hodnocení dopadů regulace bude doplněno podle připomínek Výboru. Návrh je nyní upraven podle připomínek Výboru v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace a současně bylo odpovídajícím způsobem upraveno znění návrhu uvedené v elektronické knihovně legislativního procesu (eKLEP) a znění návrhu předložené Úřadu vlády.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II., III., a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.